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Chapitre 6 : Comment est structurée

la société francaise actuelle ?

\_ Exercices /
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Rappels de 2%

Comment devenons-nous des acteurs sociaux ?

a. Parmi les propositions suivantes, lesquelles sont exactes ?

|:| La socialisation a lieu uniquement pendant I'enfance.

|:| Le milieu social d’origine détermine le milieu social d’'une personne tout au long
de sa vie.

|:| Un individu n’appartient qu’a un groupe social.

b. Parmi les propositions suivantes, lesquelles sont exactes ?

|:| La socialisation est qualifiée de « secondaire » lorsqu’elle joue un role
peu important.

|:| La socialisation est dite « primaire » lorsqu’elle a lieu pendant I'enfance.

|:| Un individu connait a la fois une socialisation primaire et une socialisation
secondaire.
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Comment se construisent et évoluent les liens sociaux ?

c. Parmi les propositions ci-dessous, choisissez celles qui correspondent

a des catégories socioprofessionnelles (CSP).

|:| les ouvriers
|:| les salariés
|:| les agriculteurs exploitants

[] les employés

d. Parmi les éléments suivants, lesquels ne sont pas des critéres utilisés

pour classer les individus dans une CSP ?

|:| le revenu

|:| le statut professionnel
|:| le métier

|:| la situation familiale
|:| l'age

|:| le secteur d’activité

e. Les sociétés modernes sont caractérisées par :

|:| une individualisation croissante.
|:| une solidarité plutdt mécanique.
|:| une solidarité plutdt organique.

|:| une absence de solidarité.
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